ニプロ ES ファーマ株式会社

## ヒトCRH静注用100μg「タナベ」の

## 出荷再開に関するご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社ならびに弊社製品に対し格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、標題製品の供給につきまして、患者様および医療関係者の皆様には多大なご迷惑をおかけすることとなり、深くお詫び申し上げます。

この度、製造委託先での製剤製造の安定的な稼働が確認でき、弊社へ製品が納品されましたので、特約店様への出荷を再開させていただきますことを謹んでご案内申し上げます。

特約店様への出荷再開に際しましては、一定期間供給を停止させていただいたことを鑑み、安定供給が軌道に乗るまでの間、甚だ勝手ではございますが、特約店様への限定出荷による出荷再開とさせていただきます。限定出荷解除(通常出荷再開)の時期は確定次第改めてご案内申し上げます。引き続きご心配をおかけしますが何卒ご容赦のほどお願い申し上げます。

製薬会社としての重要な使命である医薬品の安定供給が確保できず、多大なご迷惑をおかけしましたこと、重ねまして深くお詫び申し上げます。何卒、事情をご賢察の上、ご理解・ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## ◆ 対象製品

製品名	包装単位	統一商品 コード	薬価基準収載 医薬品コード
ヒト CRH 静注用 100 μg「タナベ」	100μg×1瓶	813-74097-1	7223406D1030

出荷状况· 対応状況

出荷量の状況:A「出荷量通常」、対応状況:②「限定出荷(自社の事情)」

※出荷状況・対応状況の定義につきましては「2022 年 4 月 12 日付日薬連発第 297 号」をご確認下さい。

以 上